

Ad3.

Den afgående kasserer Tina Iburg fremlagde årets regnskab som blev enstemmigt godkendt.

Der er 1500 kroner i restance på kontingenter. Mogens Deleuran foreslog at beløbet blev sendt til inkasso. Det lyder umiddelbart dyrt, men det er skyldneren der betaler inkassoudgifterne. Det blev vedtaget at den nye kasserer gør dette.

Ad4.

Christophe Hardy blev valgt som kasserer.
Jakob Mose blev genvalgt som sekretær.
Søren Krøner blev genvalgt som 1.suppleant
Anette Sandholmen 6 blev valgt som suppleant.
Derudover blev den nuværende revisor og revisorsuppleant genvalgt.

Ad 5.

Ingen forslag var indkommet

Ad 6.

Formanden foreslog at bestyrelsen i det kommende år undersøger om det er muligt at sammenlægge grundejerforeningen med naboforeningen. Vi er relativt få, og det er besværligt at få folk til at deltage i bestyrelsesarbejdet, så derfor ville det give god mening. Der var stor opslutning til ideen. Hvis naboforeningen er interesseret, og vilkårene er rimelige, vil forslaget blive fremsat formelt på næste generalforsamling.

Græsslåningsreglerne blev diskuteret. En del synes de er for restriktive og bør ophæves, mens andre forsvarer dem. Afskaffelse/revision vil blive fremsat som formelt forslag til generalforsamlingen næste år. Sandholmen 1 skal opfordres til at få trimmet hækken mod mod Smidsholmsvej. Pt breder den sig for langt ud på vejen og er derved til fare for fodgængere.

Sidste dato for kontingent indbetaling: 31/10/2018


Sekretær: Jakob Mose.

Kasserer: Christophe Hardy.


Formand: John Erik Jensen

